

МИХАЙЛУ ВАСИЛЬОВИЧУ ЛОБОДІ - 65 РОКІВ



Виповнилося 65 років від дня народження корифею вітчизняної наукової школи курортологів та фізіотерапевтів, доктору медичних наук, професору, члену-кореспонденту АМН України Михайлу Васильовичу Лободі.

Народився Михайло Васильович 7 вересня 1940 року на Сумщині. Після закінчення Харківського медичного інституту пройшов тернистий трудовий шлях від дільничного лікаря-педіатра до Голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Його наукове формування розпочинається з аспірантури (1966 р.), потім - робота асистентом, захист кандидатської дисертації (1973 р.) в стінах Харківського медичного інституту. У 1992 році він блискуче захищає докторську дисертацію, у 1997 році отримує вчене звання професора, а у 2003 році обирається першим членом-кореспондентом Академії медичних наук України за спеціальністю "Курортологія і фізіотерапія", тим самим засвідчивши її перехід у розряд академічних.

Головні напрями наукової діяльності професора М. В. Лободи пов'язані з розробкою наукових основ профілактики та лікування дітей, хворих на туберкульоз, в умовах санаторію, реабілітації хворих фізичними і курортними чинниками в оздоровчих закладах, удосконалення системи санаторного етапу медичної реабілітації та вторинної профілактики хронічних захворювань.

Професор Лобода М.В. - автор близько 140 друкованих наукових праць, серед яких 13 монографій, 3 посібники, 2 довідники, 9 методичних рекомендацій, 6 відомчих інструкцій, патенти України.

Під його керівництвом захищено 5 докторських та 8 кандидатських дисертацій. Продовжується підготовка ще 2 докторів та 3 кандидатів медичних наук.

Михайло Васильович веде активну і плідну науково-організаційну діяльність. Він є Головою Проблемної комісії "Санаторно-курортна реабілітація" при Вченій медичній Раді Академії медичних наук України та Міністерства охорони здоров'я України, Президентом Всеукраїнської асоціації фізіотерапевтів та курортологів, віце-президентом Всесвітньої федерації бальнеолікування та кліматолікування, науковим керівником журналу "Медична реабілітація, курортологія та фізіотерапія", членом редколегії часописів "Медична гідрологія та реабілітація", "Український бальнеологічний журнал" та ін., Головою комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства.

За заслуги перед українським народом та державою, вагомий особистий внесок у розвиток медичної науки та охорони здоров'я і активну громадську діяльність М. В. Лобода удостоєний високого звання "Заслужений лікар України", нагороджений орденами "Знак Пошани", "Трудового Червоного прапора", п'ятьма медалями та Почесними Грамотами Кабінету Міністрів України.

Сердечно вітаючи вельмишановного Михайла Васильовича Лободу - яскравого представника вітчизняної медицини третього тисячоліття, відданого справі державного діяча, вченого-патріота зі знаменним ювілеєм, учні, колеги, прихильники його таланту щиро бажають йому творчої наснаги, постійного наукового пошуку та втілення нових перспективних законодавчих проектів на мирній ниві оздоровлення сучасних і майбутніх поколінь.

Дирекція ЗАТ "Трускавецькурорт"
Трускавецька філія ВАФК
Асоціація учених міста Трускавця